



В Курской области местный житель осужден за убийство престарелой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю – 50-летнему Александру Федорцову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что злоумышленник жил в доме своей сожительницы, расположенном в селе Нижний Мордок Глушковского района области, где также проживала её 81-летняя мать. Вечером 20 декабря 2009 года в отсутствие дочери пожилая женщина позвала Федорцова, чтобы он помог ей. В свою очередь мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разозлился на крики, доносящиеся из комнаты. В результате возникшей между ними ссоры Федорцов начал избивать пенсионерку, нанося ей множественные удары руками и ногами, а затем схватил её обеими руками за шею и начал душить. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Приговором суда Федорцову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544813>